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Flanders in Dialogue  -  Operationalisering

De website van het departement Buitenlandse Zaken vermeldt dat op 4 oktober 2017 de 
eerste editie van Flanders in Dialogue heeft plaatsgevonden. 

Dit netwerkevent heeft als doel de banden met de buitenlandse expats in Vlaanderen aan 
te halen. Volgens de beleidsbrief Buitenlands Beleid, Internationaal Ondernemen en 
Ontwikkelingssamenwerking 2017-2018 zal het event twee keer per jaar plaatsvinden. 
Flanders in Dialogue wordt georganiseerd in samenwerking met vzw ‘de Rand’, De 
Warande en het Vlaams-Europees verbindingsagentschap Vleva. 

1. Wat waren de bevindingen/conclusies/opvattingen van de eerste editie? 

2. Wanneer zijn de volgende edities gepland? Wat zullen de thema’s zijn van de twee 
bijeenkomsten in 2018?

3. Welke werkwijze wordt gehanteerd bij het organiseren van dit netwerkevent? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 125 van 25 januari 2017
van KARIM VAN OVERMEIRE      

1. Ik heb aan de eerste editiedeelgenomen. Het thema was inburgering in de Vlaamse 
maatschappij. Na mijn toespraak volgde een paneldebat met mevrouw Darya Safai, 
ondernemer en mensenrechtenactiviste en mevrouw Leen Verraest, algemeen 
directeur van het Agentschap Integratie en Inburgering en mezelf. Journalist Rob 
Heirbaut modereerde het debat. 

Deze eerste editie greep plaats in De Warande in Brussel. Inhoudelijk kwamen zowel 
het algemene beleid van de Vlaamse regering als de praktische implicaties voor 
expats aan bod. Voertaal was het Engels. Dit zorgde voor een laagdrempelige, 
toegankelijke en vlotte interactie met het expat-publiek. 

Flanders Dialogue bereikte zoals beoogd een divers publiek, bestaande uit 
vertegenwoordigers van EU-instellingen, ambassades, regiobureaus, steden, 
bedrijven, internationale scholen en journalisten. Zij toonden zich enthousiast over 
deze eerste editie en zorgden voor een positieve evaluatie. Het Departement 
Buitenlandse Zaken heeft zich voorgenomen om nog breder uit te nodigen en zich 
nog meer uitgesproken te richten tot ambassades en expatverenigingen in Brussel.

2. De tweede editie is gepland in maart 2018 met als thema Flanders Classics en in het 
bijzonder de Ronde van Vlaanderen. De derde editie is gepland in oktober 2018 en 
zal duiding geven bij de resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 
oktober 2018.

3. Flanders in Dialogue grijpt tweemaal plaats per jaar als een avondsessie, met een 
inhoudelijk luik van 19 tot 20 uur, gevolgd door een netwerkreceptie. Het opzet is 
om Vlaanderen op een originele en toegankelijke manier te tonen aan een breed en 
divers publiek van expats in Brussel. Thema en locatie kunnen wisselen, met de 
bedoeling om een sfeer van ontdekking en beleving te creëren. Er wordt telkens een 
bevlogen Vlaamse spreker uitgenodigd die het publiek kan onderhouden in het 
Engels.

De organisatie is een co-productie, waarbij het Departement Buitenlandse Zaken 
samenwerkt met de partners vzw ‘de Rand’, de Warande en het Vlaams-Europees 
verbindingsagentschap Vleva.


